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ΘΕΜΑ: Πραγματοποιήθηκε το σεμινάριο δημιουργικής γραφής του Δήμου Σκύδρας. 

Με διάθεση, αποφασιστικότητα και φρέσκιες ιδέες για νέες, καινοτόμες δράσεις ο Δήμος Σκύδρας 

διοργάνωσε και υλοποίησε το Σάββατο 2 και την Κυριακή  3 Ιουλίου 2016 το σεμινάριο εισαγωγής 

πάνω στις τεχνικές και στη μεθοδολογία της δημιουργικής γραφής.  Σκοπός  και στόχος του ήταν 

η προαγωγή της φιλοαναγνωσίας και της βιβλιογραφής μέσω της βασικής διδασκαλίας, της 

καθοδήγησης και της ενθάρρυνσης  συμπολιτών μας που ενδιαφέρονται ν΄ασχοληθούν με τη 

συγγραφή ή απλά που αγαπούν το βιβλίο.  

Το σεμινάριο παρακολούθησαν, στο Δημαρχείο, κατ΄αλφαβητική σειρά : η Μαρία Αμπατζίδου, ο 

Λεωνίδας Γκέλος, η Βασιλική Γκόγκου, ο Κυριάκος Θεοδοσίου, η Αντωνία Μπουζίνη, η Σοφία Ξυλά, 

η Ελένη Παπαδοπούλου, η Μαρία Παπαϊωάννου, η Παρασκευή Παυλίδου, η Σοφία Σόρτση, ο 

Αντώνιος Τσαλικίδης, ο Αθανάσιος Τσανακτσίδης και η Φωτεινή Χαριστού.  

Εισηγητής ήταν ο συντοπίτης μας συγγραφέας Αντώνης Τουμανίδης, με ανάλογη γνώση κι 

εμπειρία, που δραστηριοποιείται στην Αθήνα και στο εξωτερικό. 

Με την ολοκλήρωση του προγράμματος η Δήμαρχος Σκύδρας Κατερίνα Ιγνατιάδου απένειμε τις 

βεβαιώσεις συμμετοχής και με την ευκαιρία  απένειμε έπαινο στον μαθητή του Λυκείου Σκύδρας 

Κυριάκο Θεοδοσίου για τη διάκρισή του με το Β’ βραβείο διηγήματος στον 8ο  Πανελλήνιο Σχολικό 

Λογοτεχνικό Διαγωνισμό 2016 του Μορφωτικού Ομίλου Πετρούπολης. 

Η Δήμαρχος ευχαρίστησε τον εισηγητή για την άμεση ανταπόκρισή του στην πρόσκλησή της να 

διδάξει στο σεμινάριο. Τον επαίνεσε για την μέχρι τώρα πορεία του που αποτελεί τιμή για τον τόπο 

του, Του ευχήθηκε καλή συνέχεια και μάλιστα του ευχήθηκε σύντομα η Σκύδρα κι ο Νομός μας να 

έχουν τη χαρά της υποδοχής της παρουσίασης του νέου του εκδοτικού πονήματος.  

Με αφορμή δε την περίπτωση του κ. Τουμανίδη και του κ. Θεοδοσίου η Δήμαρχος χαρακτήρισε 

ως τους καλύτερους πρεσβευτές του Δήμου Σκύδρας και παράδειγμα για μίμηση  τις 

συμπολίτισσες και  τους συμπολίτες μας που διακρίνονται σ΄όλους τους τομείς, δηλ. κοινωνική 

προσφορά, παιδεία – επιστήμες, πολιτισμός, αθλητισμός, τεχνολογία, επιχειρείν. 

Η Δήμαρχος ευχαρίστησε, επίσης, όλες κι όλους όσοι συμμετείχαν στο πρόγραμμα 

επισημαίνοντας για μια ακόμη φορά στους συμπολίτες μας  ν΄αγαπούν και να μην ξεχνούν ποτέ 

τους συνανθρώπους τους και τοντόπο καταγωγής τους, όπου κι αν βρεθούν κι όποια θέση ή 

αξίωμα κατέχουν. 

(Συνημμένο φωτογραφικό υλικό για δημοσιογραφική χρήση). 
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